



МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
(МІНДОВКІЛЛЯ)

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,
факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@mer.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

12.04.2024

(дата офіційного опублікування в
Єдиному реєстрі з оцінки
впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з
оцінки впливу на довкілля)

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СОБЬ»**

код ЄДРПОУ 16476986

вул. Електриків, буд. 4

м. Київ, 04071

(заявник та його адреса)

12.04.2024

(дата видачі)

21/01-5694/1

(номер висновку)

5694

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої
діяльності)

21/01-5694/2 від 12.04.2024

(номер і дата звіту про громадське
обговорення)

ВИСНОВОК

з оцінки впливу на довкілля

планованої діяльності «Зміна цільового призначення земель
сільськогосподарського призначення на території Копачівської сільської ради
Обухівської територіальної громади Обухівського району Київської області»

За результатами оцінки впливу на довкілля планованої діяльності
здійсненої відповідно до статей 3, 6-7, 9 і 14* Закону України «Про оцінку
впливу на довкілля», а саме: планованої діяльності зі зміни цільового
призначення земель сільськогосподарського призначення на території
Копачівської сільської ради Обухівської територіальної громади Обухівського
району Київської області, встановлено, що:

процедура оцінки впливу на довкілля (далі – ОВД) розпочата 27.10.2023 шляхом оприлюднення повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля (реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (далі – Реєстр) – 5694 (2023102511233)), 27.02.2024 до Реєстру внесено звіт з оцінки впливу на довкілля (далі – Звіт з ОВД), оголошення про початок громадського обговорення Звіту з ОВД та інші документи;

повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, було опубліковано в друкованих медіа «Про вплив на довкілля» від 27.10.2023 № 46 (156) та «GreenPost» від 27.10.2023 № 153, а також розміщено на дошках оголошень, підтвердженням чого є фотофіксація;

з дня офіційного оприлюднення зазначеного повідомлення про плановану діяльність, зауваження і пропозиції від громадськості щодо планованої діяльності до міністерства не надходили;

оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля було оприлюднено в шести публічних місцях (зокрема, на дошках оголошень органів місцевого самоврядування, об'єктів соціально-культурного призначення, відділень поштового зв'язку, на стаціонарно обладнаних зупинках маршрутних транспортних засобів, у місцях, визначених та обладнаних органами державної влади або органами місцевого самоврядування, та інших місцях масового перебування населення) на території, де планується провадити плановану діяльність, та в усіх населених пунктах, які можуть зазнати впливу планованої діяльності (підтвердженням є фотофіксація);

громадські слухання з обговорення Звіту з ОВД планованої діяльності відбулись 27.03.2024 о 12.00 годині в режимі відеоконференції;

врахування пропозицій та зауважень, що надходили з дня офіційного оприлюднення повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до Звіту з ОВД, а також протягом громадського обговорення планованої діяльності після подання Звіту з ОВД, відображено в звіті про громадське обговорення, що є невід'ємною частиною даного висновку.

Основні характеристики та місце провадження планованої діяльності

Відповідно до Звіту з ОВД, планованою діяльністю передбачається зміна цільового призначення із земель сільськогосподарського призначення на землі промисловості для подальшого будівництва на ній цегляного заводу. В подальшому ТОВ «СОБІ» планує розміщення заводу з виробництва цегли потужністю першої лінії 30-60 млн. шт. цегли на рік, потужністю виробництва шляхом будівництва другої лінії до 60-120 млн. шт. на рік, будівництва ліній виробництва керамічної черепиці (до 10 млн. штук) та інших будівельних матеріалів.

Земельна ділянка (кадастровий номер 3223184200:08:002:0019) площею 7,8399 га, цільове призначення якої змінюється із сільськогосподарського призначення на землі промисловості, розташована на території Копачівської

сільської ради Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області, за межами населеного пункту.

Земельна ділянка знаходиться в приватній власності ТОВ «СОБІ» на підставі державного акту на право власності (копію наведено в додатку 6 до Звіту з ОВД). Категорія земель за основним цільовим призначенням – землі сільськогосподарського призначення (код 100), цільове призначення – для ведення особистого селянського господарства (01.03), склад угідь згідно класифікації видів земельних угідь – пасовище (002.02).

Супутникова зйомка (викопіювання з земельного кадастру) району розташування земельної ділянки наведена на рисунку 1.1 Звіту з ОВД. Ситуаційний план району провадження планованої діяльності представлено на рисунку 1.2 та в додатку 1 до Звіту з ОВД.

Згідно з генеральним планом, поєднаним з детальним планом території, села Копачів, затвердженого рішенням Копачівської сільської ради від 27.01.2014 № 311-23-VI (додатки 4, 5 до Звіту з ОВД), земельна ділянка здійснення планованої діяльності розташована на проектній території виробничої забудови. Проектне функціональне призначення земельної ділянки – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель і споруд підприємств, завод будівельних матеріалів.

В даний час земельна ділянка на сході межує з автодорогою загального користування державної власності С101602 Фастів-Митниця-Обухів-Ржищів-Канів-Застугна, з інших сторін межує з землями сільськогосподарського призначення, які не розорюються і вкриті трав'янистою рослинністю.

Згідно з проектними рішеннями генерального плану с. Копачів ділянка здійснення планованої діяльності буде розташована в проектних межах населеного пункту та межуватиме на півночі та заході – з територією перспективної виробничої забудови, на сході та півдні буде обмежена червоними лініями селищної дороги та вулиці виробничої зони відповідно.

Зміна цільового призначення земельної ділянки з метою будівництва цегляного заводу обумовлена наявністю сировинної бази для виготовлення цегли, керамічних блоків, а саме двох кар'єрів з видобутку глини та суглинку Копачівського родовища та Ділянки Східна Копачівського-1 родовища, розташованих у безпосередній близькості до ділянки здійснення планованої діяльності. Ліцензійні ділянки Копачівського родовища та Ділянки Східна Копачівського-1 родовища розташовані: в західному напрямку на відстані близько 300 м та північно-західному напрямку на відстані близько 930 м, відповідно, від земельної ділянки, що розглядається.

Відстань до об'єктів житлового та громадського призначення прилеглих населених пунктів: в західному напрямку – 1,12 км до приватної житлової забудови с. Копачів; в південно-східному напрямку – 1,27 км до приватної житлової забудови с. Шевченкове.

Частина земельної ділянки площею 0,0076 га з 7,8399 га, що розташовується зі східного боку ділянки планованої діяльності, враховуючи перспективи містобудівного розвитку прилеглих територій відповідно до Генерального плану, поєднаного з детальним планом території, села Копачів,

затвердженого рішенням Копачівської сільської ради від 27.01.2014 № 311-23-VI, не буде використовуватись для капітальної забудови, оскільки знаходиться в межах проектних червоних ліній вулиці.

Виїзди та в'їзди на територію підприємства ув'язані з вулично-дорожньою мережею, яка визначена проектними рішеннями генерального плану с. Копачів, та з зовнішньою мережею існуючих автодоріг.

Опис і оцінка можливого впливу на довкілля планованої діяльності

Планована діяльність зі зміни цільового призначення земель сільськогосподарського призначення на території Копачівської сільської ради Обухівської територіальної громади Обухівського району Київської області може впливати на компоненти довкілля. Впливу можуть зазнати земельні ресурси.

Подальша виробнича діяльність ТОВ «СОБІ» на даній земельній ділянці після зміни її цільового призначення полягає у будівництві та експлуатації заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів, що відповідає проектному функціональному призначенню земельної ділянки відповідно до Генерального плану, поєднаного з детальним планом території, села Копачів, затвердженого Рішенням Копачівської сільської ради від 27.01.2014 № 311-23-VI.

В подальшому, при здійсненні діяльності, пов'язаної з порушенням поверхневого шару ґрунту, власники земельних ділянок та землекористувачі повинні здійснювати зняття, складування, зберігання поверхневого шару ґрунту та нанесення його на ділянку, з якої він був знятий (рекультивация) або на іншу земельну ділянку для підвищення її продуктивності.

Відповідно до Звіту з ОВД, технологічні рішення щодо виробничої діяльності ТОВ «СОБІ», а саме розміщення заводу з виробництва цегли, розробляються окремо, згідно відповідної проектної документації, та з проведенням окремої процедури оцінки впливу на довкілля.

МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ враховуючи дані, наведені у звіті з оцінки впливу на довкілля, а саме, що:

– **планована діяльність.** Метою планованої діяльності є зміна цільового призначення земель сільськогосподарського призначення на території Копачівської сільської ради Обухівської територіальної громади Обухівського району Київської області;

– **вплив на ґрунти та геологічне середовище під час провадження планованої діяльності.** Відповідно до Звіту з ОВД, вплив на земельні ресурси та ґрунти під час зміни цільового призначення земельної ділянки полягає у прямому вилученні із користування земель сільськогосподарського призначення.

Згідно з листом ДП «Науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» від 26.06.2023 № 19-0.14-17/2-23 (копію наведено в додатку 15 до Звіту з ОВД) ґрунтовий покрив земельної ділянки представлений чорноземами типовими слабогумусованими легкосуглинковими (шифр агрогрупи 52г), чорноземами типовими слабозмитими легкосуглинковими (шифр агрогрупи 55г), чорноземами типовими сильнозмитими легкосуглинковими (шифр агрогрупи 57г) та намитими лучними легкосуглинковими ґрунтами (шифр агрогрупи 210г).

У Звіті з ОВД зазначається, що згідно з Переліком особливо цінних груп ґрунтів, затвердженим наказом Держкомзему України від 06.10.2003 № 245, агровиробнича група ґрунтів 52г (чорноземи типові слабогумусовані та їх комплекси з осолоділими ґрунтами до 30 % легкосуглинкові) відносяться до особливо цінних груп ґрунтів регіонального значення.

Згідно зі Звітом з ОВД, несприятливі фізико-геологічні процеси і явища в межах майданчика розміщення об'єкта не спостерігаються. Зсуви, карсти, обвали та інші явища відсутні;

– вплив на атмосферне повітря під час провадження планованої діяльності. Відповідно до Звіту з ОВД, в ході процедури зміни цільового призначення земельної ділянки сільськогосподарського призначення забруднення атмосферного повітря не передбачається.

Оцінка впливу на атмосферне повітря при будівництві та експлуатації заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів буде здійснена при складанні та затвердженні проектною документації та звіту з оцінки впливу на довкілля, після прийняття рішення щодо зміни цільового призначення земельних ділянок та відведення даної території для будівництва та експлуатації заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів;

– вплив на водне середовище під час провадження планованої діяльності. Згідно зі Звітом з ОВД, під час здійснення планованої діяльності зі зміни цільового призначення земель сільськогосподарського призначення використання водних ресурсів не передбачається. Найближчий водний об'єкт – безіменна притока річки Раківка – розташований на відстані 235 м від межі земельної ділянки.

Оцінка впливу на водне середовище при будівництві та експлуатації заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів буде здійснена при складанні та затвердженні проектною документації та звіту з оцінки впливу на довкілля, після прийняття рішення щодо зміни цільового призначення земельних ділянок та відведення даної території для будівництва та експлуатації заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів;

– вплив на рослинний і тваринний світ, території та об'єкти природно-заповідного фонду під час провадження планованої діяльності. Відповідно до листа Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної військової адміністрації від 18.01.2024 № 134-28.05.3-2024 (копію

представлено в додатку 7 до Звіту з ОВД), відповідно до даних обліку територій та об'єктів природно-заповідного фонду Київської області станом на 01.01.2024, у межах земельної ділянки відсутні території та об'єкти природно-заповідного фонду. Клопотання щодо оголошення нововиявлених територій та об'єктів природно-заповідного фонду у межах запроєктованої ділянки не надходили до Департаменту. Згідно з даними Оновленої регіональної схеми екологічної мережі в Київській області, затвердженої рішенням Київської обласної ради восьмого скликання 21.03.2023 за № 524-16-VIII, ділянка не відноситься до ключових та сполучних територій екологічної мережі Київської області.

Згідно зі Звітом з ОВД, найближче до території планованої діяльності знаходиться об'єкти природно-заповідного фонду місцевого значення: ландшафтний заказник «Копачівські схили» (на відстані 3,85 км від ділянки здійснення планованої діяльності), гідрологічний заказник «Копачівський» (на відстані 3,0 км від ділянки здійснення планованої діяльності) і заповідне урочище «Верем'я» (на відстані 3,15 км від ділянки здійснення планованої діяльності), які входять до складу Стугненської ключової території та Стугненського природного екологічного коридору регіонального значення. На відстані 2,0 км від ділянки здійснення планованої діяльності у північно-східному напрямку знаходиться об'єкт Смарагдової мережі Pomyzia Stuhny (UA0000175).

У Звіті з ОВД зазначається, що згідно зі звітом із науково-дослідної роботи «Зміна цільового призначення земель сільськогосподарського призначення на території с. Копачів Обухівського району Київської області» (ТОВ «СОБІ»), підготовленого доктором біологічних наук, професором, завідувачем кафедри екології Українського державного університету імені Михайла Драгоманова Волошиною Н.О., на території земельної ділянки здійснення планованої діяльності не виявлено раритетних представників рослинного світу, в тому числі регіонально рідкісних, занесених до Резолюції 6 Бернської конвенції та Червоної книги України.

Домінуючими на досліджуваній земельній ділянці та прилеглій території є угруповання агрокультурної рослинності та польових бур'янів, рудеральної рослинності, штучних самосійних і порослевих деревних насаджень, що пов'язане з тривалим періодом використання земель для сільськогосподарського використання. Фауна на території досліджуваної земельної ділянки формується стихійно, за рахунок експансії біорізноманіття із сусідніх біоценозів та біологічних особливостей тварин, їх екологічного статусу, погодних умов, етапу сукцесії рослинності (формування деревостанів і трав'яного покриву), наявності сприятливих для розмноження умов, формування трофічних ланцюгів тощо;

– вплив на клімат і мікроклімат під час провадження планованої діяльності. Відповідно до звіту з ОВД, при здійсненні планованої діяльності зі зміни цільового призначення земельної ділянки сільськогосподарського призначення вплив на клімат та мікроклімат не відбуватиметься.

Оцінка впливу на клімат і мікроклімат при будівництві та експлуатації заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів буде здійснена при складанні та затвердженні проєктної документації та звіту з оцінки впливу на довкілля, після прийняття рішення щодо зміни цільового призначення земельних ділянок та відведення даної території для будівництва та експлуатації заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів;

– вплив на соціальне та техногенне середовища під час провадження планованої діяльності. Листом Київського обласного центру охорони і наукових досліджень пам'яток культурної спадщини Київської обласної ради від 05.02.2024 № 6/08 (копію наведено в додатку 10 до Звіту з ОВД) надано перелік об'єктів культурної спадщини, що обліковуються на території села Копачів Обухівської територіальної громади Обухівського району Київської області.

Згідно зі Звітом з ОВД, ділянка здійснення планованої діяльності розташована на півдні від с. Копачів, на території, яка схемою планування території окремої частини Обухівського району та генеральним планом с. Копачів передбачається для введення в проєктні межі населеного пункту та визначена для розташування виробничої забудови. Відповідно до Генерального плану, поєданого з детальним планом території села Копачів, затвердженого Рішенням Копачівської сільської ради від 27.01.2014 р. № 311-23-VI, земельна ділянка здійснення планованої діяльності розташована за межами об'єктів культурної та архітектурної спадщини та їх охоронних зон.

Ризик планованої діяльності зі зміни цільового призначення земельної ділянки сільськогосподарського призначення на здоров'я людей не передбачається.

Оцінка впливу на соціальне та техногенне середовища при будівництві та експлуатації заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів буде здійснена при складанні та затвердженні проєктної документації та звіту з оцінки впливу на довкілля, після прийняття рішення щодо зміни цільового призначення земельних ділянок та відведення даної території для будівництва та експлуатації заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів;

– вплив шуму та вібрації на довкілля під час провадження планованої діяльності. Відповідно до Звіту з ОВД, при здійсненні планованої діяльності зі зміни цільового призначення земельної ділянки сільськогосподарського призначення шумове та вібраційне забруднення не передбачаються.

Оцінка впливу шуму та вібрації при будівництві та експлуатації заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів буде здійснена при складанні та затвердженні проєктної документації та звіту з оцінки впливу на довкілля, після прийняття рішення щодо зміни цільового призначення земельних ділянок та відведення даної території для будівництва та експлуатації заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів;

– вплив радіаційного забруднення, електромагнітного та іонізуючого випромінювання на довкілля під час провадження планованої діяльності. Відповідно до даних Звіту з ОВД, при здійсненні планованої діяльності зі зміни цільового призначення земельної ділянки сільськогосподарського призначення радіаційне забруднення, а також випромінювання не передбачаються.

Оцінка впливу радіаційного забруднення, електромагнітного та іонізуючого випромінювання при будівництві та експлуатації заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів буде здійснена при складанні та затвердженні проєктної документації та звіту з оцінки впливу на довкілля, після прийняття рішення щодо зміни цільового призначення земельних ділянок та відведення даної території для будівництва та експлуатації заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів;

– управління відходами під час провадження планованої діяльності. Відповідно до Звіту з ОВД, при здійсненні планованої діяльності зі зміни цільового призначення земельної ділянки сільськогосподарського призначення утворення відходів не передбачається.

Оцінка впливу внаслідок утворення та управління відходами при будівництві та експлуатації заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів буде здійснена при складанні та затвердженні проєктної документації та звіту з оцінки впливу на довкілля, після прийняття рішення щодо зміни цільового призначення земельних ділянок та відведення даної території для будівництва та експлуатації заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів,

а також з урахуванням усієї інформації, зауважень і пропозицій, що надійшли протягом строку громадського обговорення (звіт про громадське обговорення разом з таблицею повного, часткового врахування або обґрунтованого відхилення зауважень і пропозицій є невід'ємною частиною цього висновку), вважає допустимим/недопустимим провадження планованої діяльності з огляду на нижченаведене, а саме на те, що:

на підставі наведених у Звіті з ОВД оцінок впливів на компоненти довкілля (грунти та геологічне середовище, атмосферне повітря, водне середовище, рослинний і тваринний світ, природно-заповідний фонд, клімат і мікроклімат, соціальне та техногенне середовища) сукупний вплив планованої діяльності є допустимим;

за результатами аналізу звіту з оцінки впливу на довкілля встановлено, що основний вплив планованої діяльності очікується на земельні ресурси. При виконанні екологічних умов, встановлених для планованої діяльності, зазначені впливи на компоненти довкілля можуть характеризуватись як екологічно допустимі.

Даною процедурою з оцінки впливу на довкілля не оцінювалося будівництво, розміщення та експлуатація заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів.

Екологічні умови провадження планованої діяльності:

1. Для планованої діяльності встановлюються такі умови використання території та природних ресурсів під час виконання підготовчих і будівельних робіт та провадження планованої діяльності, а саме:

- реалізація планованої діяльності з будівництва, розміщення та експлуатації заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів можлива за умови визначення її допустимою під час здійснення відповідної оцінки впливу на довкілля;

- реалізацію планованої діяльності здійснювати відповідно до вимог Земельного кодексу України;

- до початку провадження планованої діяльності здійснити агрохімічне обстеження ґрунтів території планованої діяльності із зазначенням відомостей щодо площ земельних ділянок, що відносяться до особливо цінних земель, результати надати до Міндовкілля;

- забороняється здійснення діяльності на особливо цінних землях до зміни їх цільового призначення відповідно до вимог статей 20, 150, 151 Земельного кодексу України;

- плановану діяльність здійснювати у відповідності до законів України «Про охорону земель», «Про землеустрій» та згідно з Правилами розроблення робочих проектів землеустрою, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2022 № 86;

- погодити проект землеустрою у встановленому законодавством порядку;

- користування земельними ділянками здійснювати лише при наявності документів землекористування;

- обов'язково дотримуватися меж території, відведеної під плановану діяльність;

- здійснювати плановану діяльність відповідно до законів України «Про охорону культурної спадщини» та «Про охорону археологічної спадщини»;

- при провадженні планованої діяльності врахувати відомості, наведені у листі Київського обласного центру охорони і наукових досліджень пам'яток культурної спадщини Київської обласної ради від 05.02.2024 № 6/08 (додаток 10 до Звіту з ОВД);

- здійснювати провадження планованої діяльності за умови наявності та з дотриманням усіх документів, у т. ч. документів дозвільного характеру, які з огляду на законодавство регулюють зазначену діяльність;

- плановану діяльність здійснювати відповідно до Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996 № 173, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 24.07.1996 № 379/1404;

- забезпечити здійснення оцінки впливу на довкілля у разі змін планованої діяльності, які підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає

оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля».

2. Для планованої діяльності встановлюються такі умови щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та усунення їх наслідків, а саме:

– розробити спеціальні заходи щодо охорони ґрунтів та інших природних об'єктів на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного чи природного характеру.

3. Для планованої діяльності встановлюються такі умови щодо зменшення транскордонного впливу планованої діяльності,* а саме:

– підстави для здійснення транскордонної оцінки впливу на довкілля відсутні.

4. На суб'єкта господарювання покладається обов'язок із здійснення таких компенсаційних заходів:**

– здійснювати оплату компенсаційних збитків при аварійних ситуаціях;
– забезпечити рекультивацію у відповідності до вимог чинного законодавства;
– своєчасно та в повному обсязі сплачувати обов'язкові екологічні платежі.

5. На суб'єкта господарювання покладається обов'язок із запобігання, уникнення, зменшення (пом'якшення), усунення, обмеження впливу планованої діяльності на довкілля, а саме:**

– здійснювати утримання території планованої діяльності в належному санітарному та екологічному стані;
– здійснювати організаційні, економічні, екологічні та інші заходи, спрямовані на раціональне використання та охорону земель, їх захист від шкідливого антропогенного впливу;
– забезпечити екологічну безпеку, раціональне використання природних ресурсів, додержання вимог чинного законодавства про охорону навколишнього природного середовища.

6. На суб'єкта господарювання покладається обов'язок із здійснення післяпроектного моніторингу , а саме:**

– щорічно здійснювати моніторинг якісного стану ґрунтів в межах території планованої діяльності після зміни цільового призначення земель та початку виконання будь-яких робіт на території планованої діяльності.

Результати післяпроектного моніторингу (звіти післяпроектного моніторингу разом з копіями протоколів лабораторних досліджень параметрів навколишнього середовища, що виконуються в рамках післяпроектного моніторингу чи інших матеріалів, що містять результати досліджень) подавати протягом наступного місяця за звітним до уповноваженого центрального органу, а також забезпечувати їх опублікування на власному вебсайті (у разі наявності) або направляти до органів місцевого самоврядування відповідних

адміністративно-територіальних одиниць, що можуть зазнати впливу планованої діяльності для публікації на їх вебсайтах. Моніторинг здійснюється протягом одного року з моменту початку провадження планованої діяльності.

Примітка: Якщо під час провадження господарської діяльності буде виявлено значний негативний вплив цієї діяльності на життя і здоров'я населення чи довкілля та якщо такий вплив не був оцінений під час здійснення оцінки впливу на довкілля та/або істотно змінює результати оцінки впливу цієї діяльності на довкілля, рішення про провадження такої планованої діяльності за рішенням суду підлягає скасуванню, а діяльність – припиненню.

7. На суб'єкта господарювання покладається обов'язок із здійснення додаткової оцінки впливу на довкілля на іншій стадії проєктування, а саме:**

– здійснення додаткової оцінки впливу на довкілля для планованої діяльності не передбачається в разі виконання екологічних умов.

Висновок з оцінки впливу на довкілля є обов'язковим для виконання. Екологічні умови, передбачені у цьому висновку, є обов'язковими.

Висновок з оцінки впливу на довкілля втрачає силу через п'ять років у разі, якщо не було прийнято рішення про провадження планованої діяльності.

Директор Департаменту
екологічної оцінки




М.О. Шимкус

Заступник Міністра

О.В. Крамаренко

Підготовлено:

Грицак О.А.

Ведмідь А.І.

* Якщо здійснювалася процедура оцінки транскордонного впливу.

** Якщо з оцінки впливу на довкілля випливає така необхідність.